
 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد سینا ابوالحسنی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد سینا ابوالحسنی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      
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نام درس: آمار و احتمال
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  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
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  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      
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 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: آرش  تبریز نیا 
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
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  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: آرین حیرتی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000052-147348صفحه 4 از 4

                            32 / 64



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین شریف زاده

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000052-91222901صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین شریف زاده

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000052-91222901صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین شریف زاده

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000052-91222901صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین شریف زاده

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000052-91222901صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد علی عبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000052-91224165صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد علی عبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000052-91224165صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد علی عبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000052-91224165صفحه 3 از 4

                            39 / 64



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد علی عبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000052-91224165صفحه 4 از 4

                            40 / 64



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی عطاء اله تبریزی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000052-91258572صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 
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P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2
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  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر حسام متین

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000052-91222907صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر حسام متین

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000052-91222907صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر حسام متین

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000052-91222907صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر حسام متین

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000052-91222907صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سعید محجوب

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000052-91224167صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سعید محجوب

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000052-91224167صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سعید محجوب

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000052-91224167صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سعید محجوب

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000052-91224167صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  جملات زير را كامل كنيد. 1

  نام دارد.....................  خبري كه داراي يك يا چند متغير است و ارزش آن بر ما معلوم نيستجملة الف) 

P(A)ب) اگر   1
P(Aو  4 B)  2

3  وA  وB  ،آنگاه ناسازگار باشند.....................P(B)  باشد. مي  
....................  اي بـا احتمـال   را فضـاي نمونـه   Sاحتمـال نـابرابر داشـته باشـند،      Sنمونـة  پيشامد ساده از فضاي  2ج) هرگاه حداقل 

  گوييم. مي
  عضو دارد.....................  كنند. فضاي نمونه اين بازي قيچي بازي مي ،كاغذ ،نيلدا با هم يك مرتبه سنگد) نيكا و 

  

1  

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 2
تـا بيشـتر از تعـداد     112جديد مجموعة هاي  اضافه كنيم تعداد زيرمجموعه Aمجموعة الف) اگر سه عضو به عضوهاي 

  برابر است با: Aمجموعة شود، تعداد اعضاي  مي Aمجموعة هاي  زيرمجموعه
1 (4  2 (5  3 (3  4 (6  

A مجموعةب) تعداد افرازهاي  { , , , } 1 2 3   همواره در يك مجموعه باشند، برابر است با: 2و  1كه  به طوري 4
1 (15  2 (10  3 (5  4 (4  

p ةج) نقيض گزار q كدام است؟  
1 (~ p q   2 (p q   3 (~ q p   4 (~ p q   

2نيامدنش احتمال د) اگر احتمال آمدن باران به 
  باشد، آنگاه احتمال آمدن باران برابر است با: 3

1 (3
4   2 (1

2   3 (1
3   4 (2

5   
  

1  

 ارزي زير را ثابت كنيد.ها درستي همبا استفاده از جدول ارزش گزاره 3
p q (p q) (q p)      

 
 
 
 
 
 

  

5/1  

 ارزي را ثابت كنيد.همها درستيبدون استفاده از جدول ارزش گزاره 4
(p q) r (p r) (q r)      

 
 
 

  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 سوري زير را نوشته و نقيض آن را بنويسيد. ةارزش گزار 5

x ;x x    20 1  
 
 
 
 

5/1  

Aرا در نظر بگيريد اگرUبا مرجع Dو  A ،B ،Cهاي مجموعه 6 BوC D  باشد ثابت كنيدA C B D   
  
  
  
  

1  

 مورد زير را ثابت كنيد.2ها با استفاده از جبر مجموعه 7
A (B C) (A B) (A C)     الف) 

 
 
 
 
 
 

A B B A A B     ب) 
 
 
 
 
 

3  

Aاگر  8 {x | x | }   2  وB { k k , k }     2 1 2 0  ،مجموعه باشدA A B 2 .را با اعضا بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Aاگر  9 {x x ,x }  2 1  نمودارA2 .را رسم كنيد  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  .ثابت كنيددو مورد زير را باشند  Sمد از فضاي نمونه ادو پيش Bو  Aاگر  10
P(A B) P(A) P(A B)    )الف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P(A B) P(A) P(B)  1 )ب 
 
 
 

 
  

5/1  

P(A)اگر  Bو  Aبراي دو پيشامد  11  1
2 ،P(B)  1

P(Aو  3 B)  2
3  آنگاه مقدار باشدP(A B) .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

نام درس: آمار و احتمال

مدت آزمون: 90 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم، احتمال انتخاب مي 100تا  1اعداد  عددي به تصادف از بين 12

  پذير باشد. بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  پذير نباشد. بخش 2پذير باشد ولي بر  بخش 3ب) عدد انتخابي بر 
  
  
  

  .3پذير باشد و نه بر  بخش 2ج) عدد انتخابي نه بر 
  
  
  
  

2  

شوند چقدر احتمال دارد اولين نفر داراي بيشترين معدل در بـين   و پشت سر هم وارد كلاس ميآموز به طور تصادفي  هشت دانش 13
  آموزي يكسان نيست.) دانش 2آنها باشد (معدل هيچ 

  
  

5/0  

B ،1و احتمال برد  Bنصف احتمال برد  Aكنند احتمال برد  با هم در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bسه دونده  14
 Cاحتمال برد  3

  . مطلوبست...است
  
  
  

  ) احتمال برد هر يكالف
  
  
  
  
  ببرد. Cيا  B) احتمال اينكه ب
  
  
  
  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
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